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Budapest, 1968. December hó 10-én 

Tárgy: "DT" és "CK" betűjelzésű rendszámmal ellátott gép
járművekkel kapcsolatos értesítésadás.

A "DT" és "CK" betűjelzésű rendszámmal ellátott gép
járműveket a Budapesti Rendőr-főkapitányság II/III-1. Osztá
lyán kívül a BM .  III/II. Csoportfőnökség Titkársága, a BM.
III/6. Osztály, a BM .  II/III-1. Osztály és a Diplomáciai 
Testületeket Ellátó Iroda /továbbiakban "Nyilvántartó Szervek"/ 
tartja nyilván.

E gépjárművek vonatkozásában az értesítésadást az 
alábbiak szerint szabályozom:

1./ A BKFK. II/III-1. Osztály a " DT" és "CK" betűjel
zésű rendszámok kiadása után 48 órán belül a gépjármű for
galomba helyezéséről egy-egy nyilvántartólap megküldésével 
köteles értesíteni a Nyilvántartó Szerveket,

2./ A "DT" és "CK" betűjelzésű rendszámmal ellátott 
gépjárművekben, azok tulajdonosában, a tulajdonosok lakó-
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helyében beállott változásokról, a forgalmi engedélybe tör
tént bejegyzéstől számított 48 órán belül a BRFK. II/III-1. 
Osztálya köteles értesíteni a Nyilvántartó Szerveket.

A " D T" és "CK" betűjelzésű rendszámmal ellátott gépjár
művek értékesítése, cseréje a Diplomáciai Testületet Ellátó 
Iroda előzetes engedélyéhez van kötve. Ennek ellenére a tu
lajdonosban beállott változásokról a Diplomáciai Testületet 
Ellátó Irodát értesíteni kell.

3./ A "CD” betűjelzésű rendszámok kiadásából, a "DT" 
illetve a ”CK" betűjelzésű rendszámok visszavonásával egyide
jűleg értesíteni kell a Nyilvántartó Szerveket.

4./ A BM. II/III-1. Osztály - a nyilvántartó lapok alap
ján, - évenként köteles a Nyilvántartó Szervek "DT" ás "CK" 
betűjelzésű rendszámmal ellátott gépjármű nyilvántartásait 
egyeztetni.

Jelen utasításommal az 50-10/12/1968. sz. 1968. május 
23-án kelt Csoportfőnöki Utasítást hatályon kívül helyezem.

Dr. Borbíró László r. ezredes s.k. 
csoportfőnök.

Felterjesztem: Miniszter Elvtársnak,
Miniszterhelyettes Elvtársaknak,

Kapják: elosztó szerint.Készült: 160 pl-ban.
Kiadmány  hiteléül:/Hornok János r. őrgy/
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